

2 0 0 8 北京奥运会三百天倒数

* * * * *

民政事务局联同中国香港体育协会暨奥林匹克委员会今日(十月十三日)晚上在尖沙咀香港文化中心露天广场举行「2 0 0 8 北京奥运会三百天倒数」活动，以迎接奥运倒数三百天的来临，并正式啓动为奥运而进行的城市景观布置。

民政事务局局长曾德成及中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆为倒数活动担任主礼嘉宾。曾德成致辞时表示，为鼓励市民全情投入奥运，宣扬奥运团结、友谊和公平竞赛的精神，政府与港协暨奥委会，以及多个不同界别的团体，在过去一年已安排多种的宣传和社区活动。

他说：「踏入倒数三百天，我们会进一步加大力度。今天的典礼，标志香港为奥运进行的一连串城市景观装置正式启动，在主要道路、政府场所及商业大厦外墙等展示奥运主题的装饰。我们正筹划一连串社区参与活动和宣传策略，务求做到全城同心、全情投入奥运。」

香港精英运动员及体育界代表一起参与晚会，庆祝倒数，现场并有歌星和艺员表演。节目由电视广播有限公司制作，并稍后在电视台播放，供市民欣赏。

约二百名嘉宾出席晚会，包括立法会议员、外国使节、奥运赞助商和供应商、体育和地区团体的代表，以及慷慨捐款支持「二〇〇八北京奥运马术比赛香港基金」的人士。

其他主礼嘉宾包括奥运马术公司行政总裁林焕光、二〇〇八北京奥运马术比赛香港基金委员会主席梁爱诗，以及香港赛马会行政总裁应家柏。

完

2 0 0 7 年 1 0 月 1 3 日 (星期六)